



记者在现场

热线电话:4940000 报料QQ:800019008

# 重卡与摩托车相撞 造成一死一伤

地点:市区西环路市看守所附近

□记者 王春霞 文/图

本报讯 7月11日下午2时许,市区西环路市看守所附近发生一起车祸:一辆满载粉煤灰的重卡与一辆摩托车相撞,造成摩托上的两人一死一重伤。

7月11日下午,接到市民报料后,记者于3点20分赶到事发地点,只见西环路北段市看守所西墙外,头南尾北停着一辆满载粉煤灰的重型卡车,两名救援人员将一辆黑色摩托车从卡车头部下面拽出来后,抬上了事故救援车(右图)。重卡驾驶室内无人,其前保险杠被撞掉一大块,卡车前方路面留下一大摊鲜血和一双男式布鞋。

据救援人员说,摩托车上有两个人,一死一伤,伤者已被救护车送往医院救治,死者已经被家属拉走。3点30分,救援车将摩托车拉走,并将重卡驶离现场。

据目击群众介绍,此处临近丁字路口,当时重卡因为要躲避对面的车辆及行人,向左急打方向,结果撞上对面过来的一辆摩托车。市民韩先生当时正好乘坐8路公交车从此处经过,听到“咣当”一声后,他赶紧向车窗外看,看见骑摩托车的男子被卷入重卡前轮处,一动不动,摩托车上另一名男子被甩了出去,倒在地上身体不停地抽动。当时他看了下手表,时间是下午2点。



仍在现场的新华区焦店镇焦店村的王老汉告诉记者,死者姓王,焦店村村民,是他的同门侄子,40多岁。伤者姓付,今年60岁,也是焦店村村民。两人骑摩托车外出办事,路过这里,没想到出了车祸。

随后,记者在市二院急诊科了解到,救护车赶到现场后,医护人员检查发现,一名男子头部受到重创已当场死亡,另一名男子浑身是血,系多发外伤。他们将伤者紧急送至医院,目前伤者已被转至ICU病房救治。(线索提供:韩先生)

## 鲁平大道一男子驾车撞伤老人逃逸

□记者 胡耀华

本报讯 7月10日下午,鲁平大道鲁山县辛集乡西羊石村发生一起交通事故,一男子驾驶白色轿车自东向西行驶时,将一名骑车老人撞伤。

当天下午5点13分,记者在现场看到,一名老人侧躺在路北,一条腿搭在三轮车上,面部有明显擦伤。路南,一辆白色本田轿车的左侧前后轮陷到沟里,右大灯破裂。车上一男子下车后先是拉了下车,之后开始打电话。其间,有围观者问男子是不是喝酒了,男子没有正面回答,只是说他的车入了全险,有钱赔付。后该男子弃车离开现场。

现场,一名围观男子说:“我感觉这个车就要出事儿,一路上开得可吓人。”该男子说,早在数公里外,他就一直驾车跟在肇事车后面,肇事车的车速一会儿高一会儿低,路线也不稳定,一会儿靠左一会儿靠右。该男子说,他怀疑肇事司机喝了酒。

“我们的人赶到现场后没有发现肇事司机,虽然对他是否饮酒暂无法判断,但可直接对其按肇事逃逸处理。”昨天上午,鲁山县公安交警大队有关人员告诉记者,幸运的是,骑三轮车老人伤势并不重,肇事司机也已委托他人对伤者进行治疗。事故原因正在进一步调查中。

## 大巴与电动车发生碰撞

地点:建设路与花卉路交叉口

□记者 杨尊尊/文 彭程/图

本报讯 昨天上午10时许,在市区建设路与花卉路(建设路东段贸易广场附近)交叉口附近,一辆通勤大巴车与一辆电动车发生碰撞(右下图),电动车上两名男子轻伤住院。

昨天上午10点半,记者赶到建设路与花卉路交叉口,只见建设路南侧停着一辆通勤大巴,车门开着,里面空无一人。在大巴车后有一辆倒地的黑色电动车,一名20多岁的女士守在电动车旁。从外观看,大巴车和电动车均无明显损坏。

在附近下棋纳凉的市民告诉记者,事故发生在大约半个小时前,当时大巴车正在建设路上自西向东行驶,一辆后座载人的黑色电动车从路对面的焦西路自北向南驶出,想要横穿建设路,进入贸易广场。当时大巴车车头已经开过,“不知怎的,电动车竟然被大巴车的车屁股蹭倒了”。

记者询问得知,电动车旁的女士

是骑电动车男子的女儿,她说自己接到父亲的电话后匆匆赶到现场时,父亲已经被救护车拉走,只在电话里说“嘴巴流血了”。

当天下午4时,记者致电解放军152医院急诊科获悉,事故中的两名男子一名嘴巴受伤,一名脚部受伤,均为轻伤,目前已经住院治疗。

(线索提供:吕先生)



## 爱心人士送来浓浓关爱 贫困女孩王康玉:今天我很幸福!

□记者 孙书贤

本报讯 昨天,对于郑县渣园乡全楼村贫困女孩王康玉来说,是一个幸福的日子。当天,王康玉不仅收到了平顶山市燃气有限责任公司材料供应站高明杰、刘晓君等爱心人士送来的爱心衣物,还被爱心人士接到市区,逛了公园、看了电影,度过了开心的一天。

王康玉今年11岁,家住郑县渣园乡全楼村,是郑县渣园乡金庙小学的一名学生,妈妈两年前因病去世,爸爸在砖厂干装卸工,家境贫寒。去年冬天,在本报开展的温暖订制活动中,平顶山市燃气有限责任公司材料供应站高明杰、刘晓君、马红利、王小克、王继红、程洪辉等爱心人士给她送来了棉被、羽绒服、棉裤、保暖衣和书包、作业本、文具盒等。王小克的女儿南咏昕还给王康玉带来了十多本课外书。从那以后,这些爱心人士的心里就多了一份牵挂。

昨天一大早,爱心人士马红利和范长兵赶到了郑县,在记者的陪同下来到小康玉家。他们给小康玉带来了一套漂亮的裙子和一双凉鞋,另外还有作业本、课外读物等。随后,小康玉乘车来到市区,爱心人士高明杰、王小克和她的女儿南咏昕已经等候在河滨公园。在动物园,小康玉第一次见到了老虎、狮子、天鹅、骆驼等动物,此前她只在电视上看到过。随后,爱心人士又带小康玉来到了梦想城,体验了一把当空姐,还在冰激凌作坊学做冰激凌。下午,爱心人士又带小康玉看了电影,逛了白鹭洲国家城市湿地公园。

“今天我感到很幸福!我一定要好好学习,不辜负爱心人士对我的帮助!”王康玉激动地说。

## 市第九届少儿珠心算大赛举行

□记者 王民峰/文 张鹏/图

本报讯 7月11日,市第九届少儿珠心算大赛在平安大厦举行,267名小选手展开了激烈的角逐(下图)。

“纯加,两位十笔,25、85、43、37、15、54、51、56、34、18,写答案,亮答案。”7月11日上午,记者在市区平安大厦会议中心多功能厅看到,小选手们或闭着眼睛全神贯注听题,或挥舞着小手比划着想象中的算盘,几乎在裁判员念完题目的同时,他们就答卷纸高高举起。

据了解,此次大赛由市珠算协会主办,比赛分为幼儿、少儿两个小组,共267名小选手参加比赛。参赛选手年龄最大的11岁,最小的仅5岁。经过一天的激烈角逐,大赛评出了一、二、三等奖,优秀奖以及优秀组织奖、优秀教练员奖,其中幼儿组一等奖22名、少儿组一等奖10名。

该赛事有关负责人介绍说,珠算文化是中华文明的重要组成部分,被列为第二批国家级非物质文化遗产,并列入联合国教科文组织非物质文化遗产名录,能有效促进儿童大脑发育、开发儿童智力潜能。目前,我市学习珠心算的学生累计有5500余人。



## 平顶山市新城区2015年公开招聘农村小学教师和幼儿园教师公告

为加强我区教师队伍建设和解决师资力量不足问题,决定面向社会公开招聘农村小学教师30名、幼儿园教师20名。

报名时间:2015年7月16日至2015年7月20日(上午8:00—11:30,下午3:00—5:30)

报名地点:平顶山市新城区教育体育局(新城区宏图路西段湖光幼儿园西侧路北)

咨询电话:0375—2667962 2667850

有关招聘的具体信息及要求事项,请登录新城区网站(www.pdsxcq.gov.cn)查询。

平顶山市新城区2015年公开招聘工作领导小组办公室  
2015年7月13日

## 土地房产转让

高新区现有20亩院转让,土地证和房产证齐全,院内有:三层办公楼、五层宿舍楼、餐厅等,房屋总建筑面积4000多平方米,紧临路边,交通便利,适合开办学校、医院、幼儿园、养老院等。

联系人:赵先生 电话:158 375 12555